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PE BAI
S | 2
(4 diém) Cho ham s6 ¥ =% =3 *4 5 g5 thy (O,
a) Viét phuong trinh tiép tuyén cia do thi (©) pia tiép tuyén song song véi dwong thang co

phuong trinh ¥ =~ 3x+1

. — 2
b) Goi A, B 13 cac diém cuc tri cla (C) Tim toa d6 diém M thudc Parabol (P):y =X sa0
cho tam giac AMB vuong tai M .
(4 diém)

yzln‘f 2x-1_

a) Tim tap xac dinh cia ham s6 L x+3

)

b) Giai phwong trinh: sin2x +1=6sin x +cos 2x

(3 diém) Mot doi ngili can bo khoa hoc gom 8 nha Toan hoc nam, 5 nha Vat ly nit va 3 nha Hoa
hoc nit. Nguwoi ta chon ra tir d6 4 ngudi dé di cong tac, tinh xac suat sao cho trong 4 nguoi duogc
chon phai c6 nit va c6 di ba b mon.

OXY cho tam giac ABC ¢4 phuong trinh canh
G(32) ..

(3 diém) Trong madt phang vd&i hé toa do

AB:X=y=2=0 phuong trinh canh A€ X *+2Y =5 =0 Biét trong tam tam gidc

dinh toa do diém A va viét phwong trinh canh BC-

(4 diém) Cho hinh chép S-ABC g ABC 13 tam gidc vudng tai B, AB =aV3 . McB =60"
(ABC)

hinh chiéu vudng géc cia S 1én mit phing 1a trong tdm ctia tam giac ABC | goi E 1a

trung diém AC bigt SE =a\3 Tinh th tich khoi chép S-ABC va khoang cach tir C dén mat

phang (SAB).

(2 diém) Mot khach san c¢6 90 phong. Néu méi phong cho thué vai gida 400 ngan dong mot
ngdy thi toan bd phong dugc thué hét. Biét ring c mdi lan ting gid 1én 20 ngan dong thi 6
thém hai phong bo trong khong cé nguoi thué. Hoi giam doc khach san phai chon gia phong
m&i la bao nhiéu dé thu nhap caa khach san trong ngay la 1én nhat?



Q.

Cau 1:

Cau 2:

HUGNG DAN GIAI CHI TIET
P B Y-
(4 diém) Cho ham s8 ¥ =% = 3" *+4 5 d5 thj (O,
a) Viét phuong trinh tiép tuyén cda do thi (©) pigt tiép tuyén song song véi dwong thang co

phuong trinh ¥ = 3X+1,

. — 2
b) Goi A, B 13 cac diém cuc tri cia (C) Tim toa d6 diém M thudc Parabol (P):y =X sa0
cho tam giac AMB vuong tai M .
Loi giai

R T
a)Tacé}’_Bx - bx

Vi tiép tuyén cua © song song v6i duong thing Y =~ 3x+1 han hoanh do tiép diém la
nghiém ctia phvwong trinh: 3x*- bx=-3e= x =1
vé6i ¥ =17 ¥ =2 phyong trinh tiép tuyén: ¥ =" Hx-1)+2 hay Y =" 3%X*5 (théa man song

song véi dudng thang Y == 3X+1)
. . x =0
y =0 3x -6x =0

b) X=2

Ta 6 céc diém cyc tri cta (C) la: A(0;4) va B(2; 0).

;X AM =lx;x* - 4 BM =(x- 2;x’
Goi M (i) muse P, Kni do: (oxt-4) (x-2:x) ;4B khong
thudc (P) nén

(am gisc AMB vuong i M = AM.BM =0 = x(x- 2)+x°(x*- 4)=0 = x(x* - 3x- 2) =0
am g1adcC vuon dl

x =0
e x(x+1)Y (x-2)=0De |x=-1

x=2
Vay c6 ba diém thudc (P) dé tam giac AMB vuéng tai M 1a M,(0;0), M, - L), M, (2;4).
(4 diém)

2x-1
y =In

a) Tim tap xac dinh cia ham s6

_3‘

b) Giai phwong trinh: sin2x +1 =6sin x +cos 2x

Loi giai
—In 2:{—1_3
a) Ham s6 L X+3 | y4c dinh khi va chi khi
' 2x-1
-3=0 -x-10
x+3 = X 0= -10<x=<-3

X+3 (10
X+37#0 .Vay tap xac dinh caa ham so 1a D =(-10 3).

b) Ta co:
sin2x +1 =6sin x +cos 2x = 2sinx.cosx+1 =Gsin x +1- 2sin” x = 2sin x{cosx +sin x- 3) =0



Q.

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

sinx =0
—

sinx+cosx =3 (VN0) & x =k7  vay nghiém phuong trinh di cho 1a X =k7
(3 diém) Mot doi ngli can bo khoa hoc gom 8 nha Toan hoc nam, 5 nha Vat ly nit va 3 nha
Héa hoc nit. Nguwoi ta chon ra tir d6 4 nguai dé di cong tac, tinh xac sudt sao cho trong 4 nguai
dugc chon phai c6 nit va c6 di ba bo mon.

Lai giai

4
Chon ngau nhién 4 nha khoa hoc trong 16 nha khoa hoc c6 Cie cach.
Chon 4 ngudi di cong tac théa man yéu cau bai toan c6 cac treong hop sau:

2 1 1
Chon 2 nha Toan hoc nam, 1 nha Vat 1§ nit, 1 nha Hoa hoc nit c6 Ca GG cach.

1 2 1
Chon 1 nha Toéan hoc nam, 2 nha Vat 1y nit, 1 nha Héa hoc nit c6 Ce G5 G cach.

1 1 2
Chon 1 nha Toan hoc nam, 1 nha Vat 1§ nit, 2 nha Hoa hoc nit c6 CaCGs Gy cach.

2 1 1 1 2 1 1 1 2
S6 cach chon doan cong tac la Calals+ GGG+ GGl epy,

_c:clcl+clcicl+Cc.cc 3
B c* 7

P
Vay, xac suat can tim la:
OXY cho tam gidc ABC 6 phwong trinh canh

c(3;2). L

(3 diem) Trong mat phang v6i hé toa do
AB:x- y- 2 :D, phuong trinh canh AC:x+2y-5=0 pjg trong tam tam giac

dinh toa do diém A va viét phwong trinh canh BC-

Lai giai
(x- y-2=0
Toa do diém A 12 nghiém ctia hé phwong trinh: L +2y-5=0
{x =3
Gidi hé phuong trinh ta duge 1Y =L, Do dg: A1,

Coi B(bb-2)e AB C(5- 2c;c)eAC
oi )

3+b+5-2c =9 (b- 2c =1

L=
Do G la trong tdm tam giac ABC nén: {Hb_ 2+c=6 b+c=7

b =5
=
c=2 . B(53);C2)
Hay
Mot vecto chi phuong ctia canh BC 13 ¥ =BC =(-4-1)
Phuong trinh canh BC 13; X~ 4y +7 =0

(4 diém) Cho hinh chép S-ABC ¢g ABC 13 tam gidc vudng tai B, AB =a3 , AcB =60"
(ABC)

hinh chiéu vudng géc ctia S 1én mit phing 14 trong tam ctia tam gidc ABC | goi E 1a



Q.

trung diém AC bigt SE =aV3  Tinh thé tich khsi chép S-ABC va khodang cach tir C dén mat

phang (SAB).

Loi giai

S

NN M
K
B
Goi G 1 trong tam ctia tam gidc ABC | M>N 1ap 1yt 1a trung diém cia BC va AB.
Theo gia thiét co: SC + (ABC)

a) Xét tam giac ABC 3 tam gidc vudng tai B co:

AC -9 =2a BC __ B —a GE :% _a

sndcB tan 4CB 3 73

1 alﬁ
5 . =—AB.BC =
AARC 2 2
SG =+/SE* - GE :,J: a’ _aVJ26
Xét tam gidc SCE vuéng tai G co: 9 3
L 1 a\26 a’\3 _a' /78
s, Vi ane =565, 10 = . =

i do ’ 33 2 18 (dvtr).

d(C,(SAB)) cN _

b) Ta c6: d(G,(SAB)) GN

3= d(C,(SAB)) =3.d (G, (SAB))

AB 1 5G

{AB GK=ABL(SGK}
Dung CK//BM y4i K€ AB  Ta cé6: +

-

GH 1 AB
= GH 1 (SAB)

Trong (SGK) dung GH L SK ygi HESK T3 c6: {GH 1 5K



Q.

Cau 6:

_d (G,(SAB)) =GH d(c,(SAB)) =3.GH |

Suy r . Do dé
GK |BM = S A0 2 o 2y =2 BC _a
Ta co: BM AM 3 3 3 2 3

Tam giac SGK vuong tai G va c6 duwong cao GH nén:

1 1, 1 9+9_243:GH_aﬁ

GH® GS° GK° 26a° a 26a° 27

d(c,(sAR)) =3.GH =V’®
Vay: 9

(2 diém) M6t khach san c6 °0 phong. Néu mdi phong cho thué vai gida 400 ngan déng mét
ngdy thi toan b phong dugc thué hét. Biét ring c mbi lan ting gid 1én 20 ngan dong thi c6
thém hai phong bé trong khong c6 ngwoi thué. Hoi giam doc khach san phdi chon gid phong
m&i la bao nhiéu dé thu nhap caa khach san trong ngay la 16n nhat?

Loi giai
Goi X ( ngan dong) 1a gid phong khach san can dit ra, X =400
Gia thué phong chénh léch sau khi ting 1a: X~ 400 ( ngan dong).
S6 lwgng phong cho thué giam di khi chon mitc gia thué phong mdi la:
X- 4[][].2 _X- 400
20 10 (phong).

cg. X~ 400 _900- x
S6 phong cho thué véi gia X 1a: 10 10

- 2
x.gDD X =- x—+9[]x

Téng doanh thu trong ngay 1a: 10 10

2
fG)=- " +90x
Xét ham so 10 vGi X =400

() =- §+90 = f'(x)=0 = x =450

X 400 450 +o0
7(x) ; 0 -
W
£(x)

Qua bang bién thién ta thay f &) dat gia tri 16n nhét khi X =450

Vay néu thué véi gid 450 ngan déng thi khach san c6 doanh thu cao nhdt trong ngay.
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